



Александр Бастрыкин дал ряд поручений региональным следственным управлениям



В связи с появлением сообщений о несогласии с ходом расследования уголовного дела со стороны матери погибшей 20-летней студентки в Ивановской области, Александр Бастрыкин поручил руководителю регионального следственного управления доложить о ходе расследования. Следственными органами СУ СК России по Ивановской области расследуется уголовное дело по факту гибели 20-летней девушки в результате обрушения кирпичной кладки здания бывшего политехнического университета по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По уголовному делу был задержан директор административно-хозяйственной службы ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет», ему предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 293 УК РФ.

Председатель СК России поручил доложить и о ходе расследования уголовного дела по факту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

тройного убийства в Приморском крае. 29 апреля 2021 года в квартире одного из домов в городе Владивостоке обнаружено тело 40-летнего мужчины и двух его 5-летних детей с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СУ СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего). В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий была задержана супруга потерпевшего. Решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

Также Александр Бастрыкин запросил доклад о нападении на школьницу в Красноярском крае. 19 апреля 2021 года неустановленный мужчина, находясь около одного из домов в городе Красноярске, схватил малолетнюю девочку за руку и стал насильно уводить ее в сторону расположенных неподалеку гаражей. Во время движения девочка смогла ударить злоумышленника, вырвалась и убежала. Следственными органами СУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение малолетней). В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лицо, причастное к его совершению.

Помимо этого, Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу по факту гибели учащегося 6-ого класса в городе Великие Луки. Александр Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Псковской области установить все обстоятельства случившегося и доложить о ходе расследования.

Ход расследования указанных уголовных дел поставлен Председателем СК России на контроль в центральном аппарате.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить о ситуации с опубликованными жалобами предпринимателей в адрес сотрудников правоохранительных органов Ростовской области.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1563125>